



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1997/12
6 January 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЭРИТРЕИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 6 ЯНВАРЯ 1997 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Со ссылкой на письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности от 31 декабря 1996 года, содержащееся в документе S/1997/2, имею честь сделать следующее разъяснение.

В этом письме представитель Судана при Организации Объединенных Наций вновь выдвинул необоснованное обвинение, заявив, что "29 декабря 1996 года суданский военный вертолет совершил обычное патрулирование судано-эритрейской границы в окрестностях города Хамасхореб. Он был атакован и сбит зенитной ракетой (SAM-7), выпущенной эритрейскими войсками, находящимися на территории Эритреи".

Это обвинение, выдвинутое представителем Национального исламского фронта (НИФ) против моего правительства, беспочвенно и является чистой фабрикацией. Это продолжение обычной практики дезинформации и преднамеренных фабрикаций, которыми режим НИФ в Хартуме уже давно занимается для искажения политических реальностей в Судане и введения в заблуждение общественного мнения, обвиняя других и показывая на них пальцем.

Хамасхореб, где якобы был сбит вертолет, - это пункт, находящийся на территории Судана на расстоянии свыше 60 км от границы с Эритреей, и поэтому зенитная ракета типа SAM-7, которая, как утверждается, была запущена с территории Эритреи, никоим образом ни с технической, ни с практической точек зрения не смогла бы долететь до вышеупомянутого вертолета и сбить его.

Мое правительство вновь отрицает какое-либо вмешательство во внутренние дела Судана и категорически отвергает ложные обвинения режима НИФ в уничтожении какого-либо суданского вертолета.

Буду Вам признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Амдемикаэл КАХСАЙ
Посол
Постоянный представитель
